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5%

49%

35%
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Viele Kinobesucher stehen 
dem Zeitpunkt der Wiederer-

öffnung ambivalent gegenüber.

Wie empfinden Sie 
den Zeitpunkt der 
Öffnung der Kinos? 

45% zu
früh

49% genau
richtig

Abstand zwischen Sitzplätzen

Abstand an Kassen und Snack-
verkauf

Mundschutz für Besucher
und/ oder Mitarbeiter

Begrenzung der Besucherzahl
pro Kinosaal

Möglichkeit zur Hände-
Desinfektion

Hygienekonzept/ Hygiene
allgemein

Eingeschränkter Snack-
und Getränkeverkauf

72%

35%

24%

18%

15%

12%

9%

Abstand und Mundschutz sind nicht nur die am häufigsten genannten 
Vorsichtsmaßnahmen – sie werden auch häufiger als im Vormonat genannt.

Mai

April

Konzerte

37%

66%

40%39%

Fitness-
center

DiskosSport-
events

32%

Freizeit-
parks

Auch der Zeitpunkt, wann eine Aktivität wieder 
aufgenommen wird, rückt insgesamt etwas nach hinten.

76%
83% 80% 77%

RestaurantsKino Einkaufs-
center

ÖPNV

43%

Reisen

innerhalb von 2
Monaten

innerhalb weniger
Wochen

sofort
April

Konzerte

68% 65%

51%52%

Fitness-
center

DiskosSport-
events

58%

Freizeit-
parks

Im Vergleich zum April geben etwas weniger Personen an, 
nach der Corona-Krise ‚sehr wahrscheinlich‘ oder 
‚wahrscheinlich‘ wieder ins Kino zurückzukehren, trotzdem 
liegt Kino weiterhin auf hohem Niveau.

89% 87%
80%

72%

RestaurantsKino Einkaufs-
center

ÖPNV

72%

Reisen

sehr wahrscheinlich                       wahrscheinlich April 2020

„Während der 
Kinoschließungen 
habe ich versucht 

mein Lieblingskino
zu unterstützen.“

20%

„Ich würde mir nach 
Wiedereröffnung 
der Kinos auch die 

Highlights bzw. Fan-
Lieblinge der letzten 

Jahre anschauen.“

Kino nach Coronafacts & figures
n = 891 Kinogänger, 08.05. – 13.05.2020 

www.moviepanel.de

2 von 5 Kinogängern vermissen das Kino sehr.

Nur 5% vermissen das Kino gar nicht.

Was vermissen Sie am Kino am meisten?

„Atmosphäre/ Feeling“

„große Leinwand/ Bildqualität“

„gemeinsame Unternehmung“

„Snacks, Popcorn, Nachos“

„Ton & Sound“

„Vorfreude auf kommende Filme“

40%

30%

21%

16%

14%

12%

Online-Werbung geschaut
(#hilfdeinemkino)45%

Gutscheinkauf32%

Spende9%

Artikel des Kinos gekauft
(z.B. Popcornlieferung)

5%

35%

stimme zu stimme nicht zu weiß nicht

39% 27% 21% 9% 5%
Mai 2020

Wie voll darf aktuell der Kinosaal mit Besuchern 
gefüllt sein, damit Sie sich sicher fühlen? 

34% 22%April 2020 9%31%

Total 5+ 3 – 5 1 – 2 Sälen
Besucher von Kinos mit…

zu weniger als einem Viertel ausgebucht

zur Hälfte ausgebuchtvoll ausgebucht
zu einem Viertel
ausgebucht

Ich würde mich aktuell mit anderen Menschen in einem
Kinosaal nicht sicher fühlen
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